/\ NPEQYNPEXOEHVE

e[lpucTynaiiTe k cGOpKe TOMbKO MOCMe TLATENbHOrO O3HAKOMIEHWUSI C [JaHHOW
WHCTpYyKUMei. MNpu BO3HUKHOBEHWUM OObLIX BOMPOCOB, CBA3AHHBLIX C WHCTPYKUMEN,
obpaTnTech k CBOeMy ANCTPUOBLIOTOPY.

¢ [laHHas cTonka bbina paspabotaHa TOJIbKO gnsa ycTtaHOBKMU 1 MCNOSb30BaHWSA B
COOTBETCTBUM C JAHHOWN MHCTPYKUMEN. HenpaBunbHasi ycTaHOBKa AaHHOIO NpoayKTa
MOXET MPMBECTU K NOpYe UMYLLLECTBA UM Cepbe3HbIM TpaBMaM.

e [laHHbIVi NPOAYKT AOJHKEH ObITb YCTAHOBIIEH YENTOBEKOM, MOSTHOCTHLI0 MOHMMAIOLWUM
[OaHHYI0 UHCTPYKLUMIO M UMEIOLLMM XOTS Bbl MUHMMarbHbIe MPeaCcTaBlleHNsl O MeXaHuke 1
cbopke n3genuin.

*Y6eauTech, YTO MOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYH CTaBUTCS CTOWKA, BbIAEPXKUT 0BLLMIA BEC
U3LENUs Y BCEX YCTAHOBMEHHbIX HA HETO KOMMOHEHTOB.

e/Icnonb3yinTte MexaHn4yeckoe NoagbeMHOE YCTPOMNCTBO MU NOMPOCUTE APYroro YenoBeka
NMoMoYb BaM B NOABEME U YCTAHOBKE 060PY0BAHNS.

e 3aTArvBaiiTe BUHTBI CUITBHO, HO He cpbiBaiTe UX. CpblB BUHTOB MOXET MOBPEAUTb
KOMMOHEHTbI CTOMKWN U CUITBHO CHIXAeT UX HECYLLYH0 CMOCOBHOCTb.

o [laHHbI NnpPOoAYKT npeaHa3Ha4vYeH TOJbKO AnA NCMOoJIb30BaHUA BHYTPU NOMELLEHUA.
Vicnonb3oBaHve BHE MOMELLEHUA MOXET MPUBECTM K NOPYE CTOMKN N TpaBMaM.

Heo6xoanMoO Ans ycnewwHon yCTaHOBKU

/

Cnucok getanen

BAXHO: MNepen cbopkoit nposepbTe Hanuume Beex AeTanel CornacHo cnucky. B cnydae obHapyxeHns HexsaTku detanen
Unn ux gedpekta CBSHKMTECH C BalLMM AUCTPUOLIOTOPOM A 3aMeHbl AeTanen.

DIGIS

MoobunbHaa ctouka ansa TB / naHenen

CTolika He NpeAHa3Ha4YeHa Ansl NepeBO3KU Noaen.

A He ponyckaetcsi BcTaBaTb Ha OCHOBaHWE CTOWMKM UMK
co3faBaTh Harpy3Ky CBepX CTaHAAPTHbLIX OrpaHUYeHu.
MakcuManbHble AONYCTUMbIE Harpy3Kn: Ha KPOHLUTENH
Ao 120 kr, Ha nonku go 10/5 kr.

VESA
200x200 300x200 400x200 100 © '
- 300x300 400x300 600x200 Kamepa
DSM P1296 400x400 600x300 600x400 MAKC TB DVD P
800x400 600x600
800X600 900x600 120 kr 10 kr 5 kr

BHUMAHMUE: Bo usbexaHve nony4yeHus TpaBm
Y nopuun o6opyAoBaHUA He NpeBblluanTe
npeAenbHO AONYCTUMBIA Bec!




E (x2)

AA

A (x1) B (x1) F (x1) G (x1) H (x1) 1 (x1) J (x4)

L 55— Om gm © o

A1 (x1) A2 (x1) B1 (x10) C1 (x4) C2 (x4) D1 (x2) D2 (x4) E1 (x2) F1 (x4) F2 (x4) G1 (x4) G2 (x4) H1 (x4) H2 (x4)
6mm 17mm M8x20 M8x20 @8x1.5 M6x10 M5x10 M5x18 M8x25 M6x25 M5x25 M4x25 D15x28.2x10 @5x1




	页 1
	页 2

